



Учащимся школ города Верхняя Пышма Свердловской области предложили участвовать в конкурсе «Кто громче всех хрустит огурцом». «Мы провели это соревнование в честь первого урожая нашего тепличного хозяйства, – рассказала главный агроном одного из местных сельскохозяйственных предприятий Оксана Тягунова. – Звонкий хруст огурца – главный признак свежести и натуральности. При естественном опылении в огурцах образуется большое количество семян, что влияет на плотность, а значит, и на хруст».

Результаты конкурса были зафиксированы с помощью шумомера. Громче всех из числа школьников хрустнула огурцом пятиклассница Нина – девочка издала звук силой в 76 децибелов, что на четыре децибела больше, чем рёв сирены пожарной сигнализации. А вот настоящую победу одержала овощевод тепличного хозяйства Оксана – сотрудница агрохолдинга сумела издать звук громкостью в 81 децибел.